



A VÁROSHÁZA DÍSZTERMÉBŐL

Tájékoztatás Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. december 20. napján tartott ülésén hozott döntésekről. // 2. oldal



EGY KÖLTSÉGVETÉS KÁLVÁRIÁJA

2023. december 4. napján Hajdú-Bihar Vármegye megalkotta Balmazújváros Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének módosításáról szóló rendeletét, valamint a 2022. év zárszámadásáról szóló rendeletét. Hogyan jutottunk idáig? - teszi fel a kérdést más-más céllal az is, aki végig kísérte az eseményeket... // 5. oldal

BALMAZÚJVÁROS

BALMAZÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA



ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁSOK A KÖZÖSSÉGEKÉ VOLT A FŐSZEREP

A 2023-as év adventi időszakában, a városunk Önkormányzata és a Veres Péter Kulturális Központ szervezésében megvalósuló gyertyagyújtások alkalmával a helyi közösségek és egyesületek volt a főszerep. // 7. oldal



GÁZMOTOR PROJEKT BALMAZ- ÚJVÁROSON

TOP-3.2.2-15-HB1-2016-00004. Középületek fűtési- és villamosenergia igényének kielégítése termálvíz hasznosításával Balmazújváros Város Önkormányzata 17 ezer lakosú településként sikerrel pályázott a termálvíz gáztartalmának villamos, illetve fűtési energiává alakítására vonatkozó uniós projektre. A támogatási szerződés 2017. október 31-én lépett hatályba. A támogatási összeg 400 M Ft volt. // 4. oldal

MILLIÓS FIZETÉS EGY SZÓBELI MEGÁLLAPODÁS ALAPJÁN

Hova tűntek 2017-ben a Hotel felújításakor a berendezési, felszerelési tárgyak? Miért kell 2023-ban sok milliót fizetni egy „szóbeli” megállapodás miatt? // 6. oldal



MÁRHAGYOMÁNNYÁ VÁLT AZ ADVENTI ABLAKVADÁSZAT

Három évvel ezelőttig, városunkban az adventi naptárakon, még csak otthonaik falai között nyílhattak sorra az ablakcscák, jelezvén napról-napra, hogy közeledik a Szenteste. Három éve ez megváltozott... // 10. oldal



A HÉTSZÍNVRÁG SZÍNJÁTSZÓ CSOPORT ISMÉTELT SIKERE

December 9-én, egyetlen délután alatt, kétszer telt meg a nézőtér a Veres Péter Kulturális Központ Sós Imre színháztermében. Ennek apropója nem más volt, mint hogy a Balmazújvárosi Egyesített Óvoda és Bölcsőde dolgozói színjátszó közössége, idejét és energiáját nem kímélve, a 2023-as évben, másodjára is színpadra állt. // 10. oldal

A VÁROSHÁZA DÍSZTERMÉBŐL

BALMAZÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2023. DECEMBER 20. NAPJÁN TARTOTT ÜLÉSÉN HOZOTT DÖNTÉSEKRŐL TÁJÉKOZTATÁS:

A Képviselő-testület elfogadta a Polgármesteri tájékoztatót.

A Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról, a fontosabb jogszabályokról készített tájékoztatót elfogadta a Képviselő-testület.

Az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének módosítását nem fogadta el a Képviselő-testület.

A Balmazújvárosi Járási Hivatal tájékoztatóját a település foglalkoztatási helyzetéről elfogadta a Képviselő-testület.

Az Önkormányzat 2024. évi munkatervét nem hagyta jóvá a Képviselő-testület.

A Városi Önkormányzat 2024. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét nem fogadta el a Képviselő-testület.

Az Önkormányzat lakásrendeletének módosítását elfogadta a Képviselő-testület.

A helyi környezet védelméről, a település tisztaságáról szóló önkormányzati rendelet módosítását elfogadta a Képviselő-testület. Az eddigi hulladékszállítási kedvezményeket továbbra is biztosítja az Önkormányzat a lakosok részére.

A Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. könyvvizsgálói feladatainak ellátásához hozzájárult a Képviselő-testület.

A Böszörményi úti Iparterület (hrsz:4390/26) közművekkel történő ellátását vállalta a bérlő, a határozati javaslat szerint az Önkormányzat a fejlesztés költségének felét 3 év alatt fizetné meg a bérlő részére, a javaslatot a Képviselő-testület nem támogatta.

Az EFOP-1.2.9-17-2017-00043 azonosító számú „Nők a családban és munkahelyen-Nőkörzpont kialakítása Balmazújvároson” című pályázat egyes rendezvényeihez kapcsolódó 24 milliós összegű számlák kifizetését nem fogadta el a Képviselő-testület, a döntés plusz 10 millió Ft-ot meghaladó kamat kifizetését is eredményezheti.

A háziorvosi rendelési és rendelkezésre állási idő, prevenciók rendelési idő meghatározása, valamint helyettes orvosok személyében történő változás miatti szerződés módosítást elfogadta a Képviselő-testület a kérelemnek megfelelően. A TOP-5.2.1-15-HB1-2016-00002 azonosító számú „Az Újtelepi szegregáltumban élők közösségi és egyéni szintű társadalmi integrációja” megnevezésű

projektben megvalósult képzések díjának megelőlegezése tárgyában készült előterjesztést nem támogatta a Képviselő-testület. Amennyiben a képzések 8,4 milliós összegű díját megelőlegezte volna 2023. december 31. napjáig a Testület, azt a pályázatban el lehetett volna számolni. A megelőlegezés elmaradása miatt saját önerőből kell kifizetni a számlákat.

A TOP-7.1.1-16-H-2019-00052 azonosító számú a „Záportározó környezetének közösségi térre alakítása” megnevezésű projektben az előirányzat módosítását elfogadta a Képviselő-testület.

A Balmazújvárosi Veres Péter Kulturális Központ részére hang- és fénytechnikai eszközök beszerzését nem támogatta a Képviselő-testület.

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal törvényességi felhívását nem fogadta el a Képviselő-testület.

A folyószámla-hitelkeretről készült előterjesztést felvette a Testület a napirendre, de a folyószámla-hitelkeret biztosítását 2024. évre nem fogadta el a Képviselő-testület.

// Balmazújváros Önkormányzata

EGY KÖLTSÉGVETÉS KÁLVÁRIÁJA

2023. december 4. napján Hajdú-Bihar Vármegye megalkotta Balmazújváros Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének módosításáról szóló rendeletét, valamint a 2022. év zárszámadásáról szóló rendeletét.

Ezzel lezárul egy-egy hosszú folyamat: míg az előbbi jogszabályra 2022. szeptember, az utóbbira 2023. május óta várt hiába a város lakossága. Hogyan jutottunk idáig? - teszi fel a kérdést más-más céllal az is, aki végig figyelemmel kísérte az események alakulását, és az is, aki egyáltalán nem, csak a fenti hírre kapta fel a fejét.

A címben szereplő kálvária szó használata nem véletlen, jelentése a Magyar etimológiai szótár alapján: keresztút, Jézus Krisztus szenvedését ábrázoló tizenhárom stáció szabadban, dombra vezető út mentén, de használjuk a közbeszédben kellemetlenségek, bosszú-

ságok, szenvedések sorozatára is, esetünkben ez a város kálváriája. Álljanak itt tanulságul az elmúlt hónapok történései (de ha már kálváriát említettünk, akkor stációi, állomásai) röviden, összefoglalva.

A történet úgy kezdődött, ahogy korábban mindig: a féléves költségvetési beszámoló és rendeletmódosítás előterjesztésével a 2022. szeptember 21-i képviselő-testületi ülésre, amely a testület által nem került elfogadásra, illetve megalkotásra.

Nem került azóta sem, ehhez csapódott a 2023. május 24-i ülésre beterjesztett

beszámoló és zárszámadási rendelet-tervezet is a 2022. évről. A vonatkozó jogszabály mindkettő elfogadására törvényi határidőt szab meg május 31. napjában, a testület mégsem alkotta meg a fenti rendeleteket, annak ellenére, hogy az előbbi 2023. november 13-ig 27 alkalommal terjesztették elő, míg az utóbbi 21 alkalommal, és annak ellenére sem, hogy többször is tudatosítva lett a képviselőkben, hogy a határidő be nem tartása súlyos következményeket von maga után.

Vont is: a fentiek mulasztásban megnyilvánuló törvénysértéshez, Alaptörvény-ellenes működéshez, a városnak

járó nettó finanszírozás hónapokra történő visszatartásához vezetett, nem beszélve arról, hogy a város jó híre sokat csorbult, mind a megyei közbeszédben, mind az országos hírekbe való bekerülés miatt.

A május 31-i határidő elmulasztása után júniusban a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal törvényességi felhívással meg is állapította a mulasztásban megnyilvánuló törvénysértést, azzal, hogy július 5-ig adott újabb határidőt a jogszerű működés helyreállítására. Ezzel egyidejűleg a Magyar Államkincstár felfüggesztette az Önkormányzat nettó finanszírozását, amely decemberig havonta 100-120 millió forint visszatartását jelentette. A Kincstár ezen gyakorlata sajnos már nem volt ismeretlen a város számára, hiszen a 2023. évi költségvetés megalkotásával kapcsolatban 2023 tavaszán hasonló mulasztásos törvénysértést követett el a Képviselő-testület, így a Kincstár 1 hónapra már akkor is visszatartotta a nettó finanszírozást.

A képviselő-testület egy újabb állomáspontot hagyott maga mögött, amikor továbbra sem alkotta meg a szükséges rendeleteket július 5-ig, ezzel egy újabb határidőt mulasztva el.

Miután ezt a Hivatal jelezte a Kormányhivatal felé, ők a Kúriához fordultak, és indítványt terjesztettek elő, kérve, hogy Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselő-testülete jogalkotási kötelezettségének elmulasztását állapítsa meg és újabb határidő tűzésével kötelezze a Testületet a törvényben foglalt feladatai, egyben kötelezettségei végrehajtására. A Kúria Önkormányzati Tanácsa végzésében megállapította a fenti jogsértéseket és arra kötelezte a Képviselő-testületet, hogy 2023. október 20-ig alkossa meg a rendeletmódosítás és a zárszámadás rendeleteit.

A Képviselő-testület a Kúria általi megállapításokat megismerte, de ennek ellenére a megadott újabb határidőre továbbra sem tett eleget jogalkotási

kötelezettségeinek, ezzel elmulasztva a harmadik határidőt is.

Ennek tényét a Hivatal ismételten jelezte a Kormányhivatal felé, akik újra a Kúriához fordultak, indítványban kérve, hogy a Kúria hatalmazza fel a Hajdú-Bihar Vármegye Főispánját a két rendelet megalkotására a jogszabályi előírásoknak megfelelően. Az Önkormányzat védíratot terjesztett fel, amelyben kérte a Kúriát, hogy soron kívüli eljárásban és rövid határidőt megállapítva hozza meg döntését. A Kúria a fentieknek eleget is tett, és döntése alapján a Főispán 2023. december 13. napjáig kapott határidőt a rendeletek megalkotására.

Elkerülve azt, hogy ha 2023. december 5-ig nincsenek elfogadott rendeletei az Önkormányzatnak, akkor 2023-ban már nem, csak 2024-ben kapta volna meg a Kincstár által visszatartott kb. 900 millió Ft állami támogatást, nettó finanszírozást, Főispán Úr 2023. december 4-én megalkotta az elmaradt balmazújvárosi rendeleteket és tájékoztatta erről a Miniszterelnökséget, a Belügyminisztériumot és a Magyar Államkincstárt, így feloldották a fenti pénzüsszegre vonatkozó hozzáférés korlátozását. A Kormányhivatal a maga részéről az eljárást lezárta, erről a december 12-én kelt levelében tájékoztatta az Önkormányzatot. December 19-én végül megérkezett az elmaradt nettó finanszírozás, amelyből minden addig felhalmozódott elmaradást sikerült kifizetni.

Az elmúlt fél évben, 2023. júniusától novemberig a béreket a 395 dolgozó részére a saját bevételeiből fizette ki az Önkormányzat, nem egyszer ezért hátrébb sorolva más pénzügyi kötelezettségeit. A november elején esedékes bérek november végén kerültek kifizetésre.

Széles körű társadalmi és szakmai összefogás tartotta felszínén a várost, elkerülve annak elsüllyedését, a tulajdonképpen csődöt.

A 395 fős önkormányzati intézményi, hivatali és céges dolgozó közül 4 fő mondott fel amiatt, hogy nem kapták

meg a bérüket november elején. A többiek tovább végezték a munkájukat és kitarítottak a rendeletek elfogadásáig. Ezért nem csak köszönet jár, hanem megfelelő megbecsülés is a jövőben. De köszönet illeti a dolgozóink családjait, hozzátartozóikat, hogy a nehéz helyzetben támogatták munkatársainkat, kiálltak e döntésük mellett.

Köszönet jár azoknak a vállalkozóknak, cégeknek, akik a Polgármester Úr kérésére jóval a törvényben szabott határidő előtt befizették 2023. év második félévre szóló helyi adót.

Köszönet illeti a társadalmi, civil szervezeteket is, helyi lakosokat, dolgozókat is akik többféle, békés eszközzel (részvétel testületi üléseken, lakossági-, dolgozói fórumokon, tüntetéseken, felvonuláson, stb.) aktívan éltek a demokrácia adta jogaikkal azért, hogy kifejezzék véleményüket, igényeiket, esetleges elégedetlenségüket.

Köszönet illeti a szakigazgatási szerveket (Közös Önkormányzati Hivatal, Kormányhivatal, Államkincstár, minisztériumok, Miniszterelnökség, stb.), a szakembereket (belső ellenőr, pénzügyi-banki szakemberek, könyvvizsgálók, jogászok, stb.) és a Kúriát is, akik jogszabályok alkotta kereteken belül igyekeztek az előállt krízis megoldásában segíteni. Végül, de nem utolsósorban köszönet illeti a Főispán Urat, aki az előírt határidő előtt alkotta meg a rendeleteket.

Hogyan jutottunk idáig? E kérdésre csak részben volt könnyű felelni, hiszen a kronológia, a megtörtént események láncolata, adott tény. Mindezek után viszont további kérdések merülhetnek fel. Miért történt ez így? Mi volt ennek az egésznek a célja? Megisméltíódhet-e mindez a jövőben? Az eredményt, a kiváltott negatív hatást azt láthattuk, tapasztalhattuk hónapokon át. A kérdések költőiek, annak ellenére, hogy mindenkinek van erre saját teóriája, magyarázata, lehetséges, hogy pontos választ sosem kapunk rá.

// Balmazújváros Önkormányzata

IMPRESSZUM



Balmazújváros Város Közzolgálati lapja - 2024. január

Megjelenik: Balmazújvárosban 6.650 példányban

Kiadja: Balmazújváros Város Önkormányzata

Felelős kiadó: Veres Péter Kulturális Központ - Sári István, igazgató

Nyomdai munkák: Center-Print Nyomda Kft., 4027 Debrecen, Füredi út 76.

Szerkesztőség: 4060 Balmazújváros, Kossuth tér 18., darutvbalmazujvaros@gmail.com

ISSN 1417-4944

GÁZMOTOR PROJEKT BALMAZÚJVÁROSON

TOP-3.2.2-15-HB1-2016-00004. Középletelek fűtési- és villamosenergia igényének kielégítése termálvíz hasznosításával Balmazújvároson.

Balmazújváros Város Önkormányzata 17 ezer lakosú településként sikerrel pályázott a termálvíz gáztartalmának villamos, illetve fűtési energiává alakítására vonatkozó uniós projektekre. A támogatási szerződés 2017. október 31-én lépett hatályba. A támogatási összeg 400 M Ft volt.

A támogató döntés megszületésekor (2017. szeptember 12.) még a projekt része volt a stadion, a tervezett uszoda, és a gyógyfürdő épülete is. A kiviteli terveket az előző polgármester 2018. január 22-én vette át.

2018. szeptemberében lépett hivatalba az új polgármester, az előző polgármester korrupciós ügye miatt kiírt időközi választást követően.

Az előző vezetés 2017. október 31-től idáig, vagyis a pályázat megnyerése utáni másfél évben, még a közbeszerzést sem kezdte el!

A kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívása csak 2019. február 12-én, az új polgármester hivatalba lépését és a folyamatban lévő ügyek megismerését, átvételét követően lett megküldve a Közbeszerzési Hatóságnak.

Két külön kivitelezési szerződésben egyrészt Balmazújvároson a termálvíz-kút kísérő gáz hasznosítása, másrészt a visszasajtoló kút és a hozzá vezető távvezeték kialakítása volt a cél. Az első szerződést a felek 2019. szeptember 24-én, míg a másodikat egy nappal később szeptember 25-én írták alá. A visszasajtoló kút és a távvezeték megépült, a műszaki átadásra 2020. október 6-án került sor.

Viszont a kísérőgáz hasznosítására vonatkozó vállalkozási szerződéstől az önkormányzatnak el kellett állnia, mivel a kivitelezést első körön elnyerő COM-RON STEEL Zrt. az első részszámla teljesítését követően leállt a beruházással és a Megbízó többszöri felszólítására sem folytatta a munkát.

Mint erről később az önkormányzat értesült, a NAV büntetőjogi zár alá vonta a céget és számláit egy, az önkormányzattól teljesen független bűncselekmény elkövetése miatt. Ezzel az önkormányzat elveszítette a cégnek kifizetett több mint 55,2 m Ft előleget, amelyet a 2021. április 1-én megindított felszámolás eredményétől függően tud behajtani.

A nagy összeg kiesése miatt természetesen a Magyar Államkincstárhoz és az uniós projekteket irányító hatósághoz fordult az Önkormányzat.

A szakmai megbeszéléseken elhangzott tanácsok, javaslatok és a pályázatok gyakorlati végrehajtásának tapasztalatai alapján, az el nem végzett feladatokat átgondolva, az önkormányzat más koncepciót választott. Bevonta a beruházásba a Semsey kastélyt és a Humán Szolgáltató Központ Debreceni u. 12. szám alatti épületét is.

Így egy olyan távvezeték kört tudott kialakítani, amelyben 3 önkormányzati intézmény épülete, és a stadion is részesülhetett volna a megújuló energiából. A nyílt közbeszerzési eljárás első körben eredménytelen lett, mert a kiírás szerint nem volt legalább két ajánlattevő. A második, sikeres eljárás eredményeként a vállalkozási szerződést a felek 2022. október 4-én írták alá.

Ekkor még egy fontos hatályba lépési szempont teljesítése az önkormányzat előtt állt, mégpedig az, hogy biztosítania kellett a vállalkozási szerződés teljes összegét (nettó 202 268 350.- Ft + ÁFA).

Ez több részből adódott össze: a projektben még rendelkezésre álló összeg mellett

- ráemelési kérelmet nyújtott be az önkormányzat a Miniszterelnökség felé 59 960 000.- Ft összegben,
- a COM-RON STEEL Zrt-nek kifizetett előleg összege (55,2 m Ft) tekintetében vis maior egyedi kérelmet nyújtott be a Belügyminisztérium felé,
- végül pedig a fennmaradó összeget a saját forrása (2023. évi önkormányzati költségvetés) terhére biztosította.

Miután a fenti lépéseket az önkormányzat megtette, örömmel értesült arról 2023. január végén, hogy a Miniszterelnökség szerint „a projekt megvalósításához nemzeti érdek fűződik”, így az igényelt 55 227 061.- Ft-ot a hazai költségvetés terhére biztosította.

A ráemelési kérelem elbírálása azonban nem haladt előre annak ellenére, hogy a közbeszerzési kiírás és a megkötött vállalkozási szerződés szerint legkésőbb 2023. június 4-ig hatályba kellett léptetni a megállapodást, ellenkező esetben nem valósul meg a beruházás.

A képviselő-testület Balmazújváros Város Önkormányzata 2023. évi költségvetését – amelyben vállalta a saját forrás mellett a ráemelési kérelemben

szereplő összeg biztosítását is – 2023. május 3-án elfogadta.

Így az önkormányzat a vállalkozási szerződést hatályba tudta léptetni és május 12-én átadta a munkaterületet a vállalkozónak.

2023. március 7-én rendkívüli helyszíni ellenőrzést rendelt el az Irányító Hatóság, mivel a Balmazújvárosi Football Klub, amelynek dr. Tiba István országgyűlési képviselő az elnöke, bejelentette, hogy a projekt 10 db megvalósulási helyszínéből 1 db már nem áll 100 %-ban az önkormányzat tulajdonában. Tisztázásra került, hogy 2021. márciusa óta az 5179 helyrajzi számú sportpálya csupán 66%-ban áll az önkormányzat tulajdonában, viszont a fennmaradó részre is 10 éves haszonélvezeti joga van a településnek. A sportpálya 34%-os új tulajdonosa a Balmazújvárosi Football Club.

Ezt követően az önkormányzat rögtön beadott egy támogatási szerződés módosítást arra való tekintettel, hogy mivel az érintett ingatlanon ő a többségi tulajdonos és 10 évig haszonélvezete is van, vagyis a projekt fenntartási időszakán túl is ő delegál felette, maradjon a projekt része ez a terület.

A Magyar Államkincstár júliusban elutasította a módosítási kérelmet. A helyzetet tovább nehezítette, hogy dr. Tiba István közölte, nem engedi a klub, a stadion területén, a közel 26 milliós fejlesztés kivitelezését „mert az kárt tesz a klub résztulajdonában”. Az ezt követően, még júliusban beadott újabb módosítási kérelem már arról szólt, hogy az önkormányzat kiveszi a stadion épületét a projektből. Áttervezeti a projektet úgy, hogy a vállalt indikátorok ne sérüljenek, azaz a pályázati felhívást teljesíteni tudja, a megvalósítási időpontját pedig szeptember 30-ról november 8-ra módosítja.

Ennek az előzetes egyeztetéseken semmi akadálya nem látszott. A projekt vállalt indikátorai és a projekt egyéb előírásai csak minimális mértékben, messze a pályázati kiírás által engedé-

lyezett hibahatáron belül maradtak. A megvalósulás időpontja pedig teljesen megegyezett, a más városok által projekt befejezésre kért hosszabbítások időpontjával.

Ez a módosítási kérelem is elutasításra került. Tehát nem engedték sem benn tartani, sem kivenni a szabálytalannak tartott projekt területet, amely nélkül is teljes értékűen ki tudja szolgálni az eredeti célt a beruházás. Ez csak egy plusz lett volna.

Nem volt elég a foci miatt egy óriási vagyont vesztesége az önkormányzatnak (400 milliós apport) a Sport Kft. óriási csődje miatt, most egy újabb merényletet hajt végre a klub vezetése a város ellen. Veszélybe kerül a már kész gázmotor projektünk, feltételezhetően az országgyűlési képviselő, klub elnök város elleni bosszúhadjárata részeként.

A két elutasítást júliusban szabálytalansági eljárás követte. Az eljárás során megállapították, hogy 2021-ben nem jelentettük időben, hogy lett egy 34%-os résztulajdonos az egyik megvalósulási helyszínen. Megállapították továbbá azt a tényt, hogy a korábban többszörös egyeztetésen átbeszélt változtatásokat nem engedélyezték. Bár az önkormányzat mindenben a működő gyakorlat szerint járt el, a város esetében működött a „van sapka nincs sapka” (sehogy se jó) elv. Az ellenőrzés negatív döntéssel zárult.

A büntetés mértéke viszont felháborító: a teljes projektől elállt a Miniszterelnökség, és visszaköveteli a 400 m Ft-ot és kamatait úgy, hogy az értesítés időpontjában a kivitelezés 90%-os készülségen állt.

Ez az ingatlan kérdés kezelhető lett volna egy támogatási szerződés módosítással, mint ahogy ezt a Magyar Államkincstár és a Miniszterelnökség korábban és ezt a döntést követően is többször engedett. Tudomásunk szerint más ilyen esetekben a projektek büntetése – amennyiben egyáltalán volt - maximum a projektmenedzsmeni díj elvonása lett.

A miniszterelnökségen lefolytatott egyeztetésen dr. Tiba István egyértelműen kinyilatkozta, hogy a klub semmilyen körülmények között nem engedi, a tulajdon részen megvalósulni a beruházást.

Az önkormányzat mind a támogatási szerződés módosítás elutasítása, mind pedig a szabálytalansági eljárás eredménye ellen kifogással élt, de mindkettő sorsa elutasítás lett.

A beruházás az ütemtervnek megfelelően haladt, nem állt meg. A kivitelező a munkálatokat készre jelentette, és a műszaki átadás 2023. december 13-án lezárásra került.

A gázmotorok működésével 3 önkormányzati intézményi épület – a Kastély, a Debreceni utca 12. alatti Humán Szolgáltató és a Fürdő - fűtési hőenergiaja és villamos energia igénye biztosítható.

A számítások szerint a projekt által generált megtakarítás (villany- és gázzámla), a projekt támogatástartalmát (400 m Ft) - az energiaárak függvényében - legkésőbb a fenntartási időszak alatt (5 év), de a mai árakon akár 2,5 év alatt is megtermelheti.

A város vezetése mindent megtesz azért, hogy ezt a már elkészült beruházást ne terheljék vissza a városra. Ez nem egy bűncselekményekkel kísért uszoda torzó, hanem egy hasznot termelő beruházás.

A lakosok nem érdemlik meg, hogy egy újabb súlyos visszafizetés miatt elessenek az utak felújításától, aszfaltozásától. Az ipari területeink közművesítésének hiánya miatti új munkalehetőségektől. Elég volt a város romba döntésének, csődbevitelének kísérleteiből.

MILLIÓS FIZETÉS EGY SZÓBELI MEGÁLLAPODÁS ALAPJÁN

Hova tűntek 2017-ben a Hotel felújításakor a berendezési, felszerelési tárgyak? Miért kell 2023-ban sok milliót fizetni egy „szóbeli” megállapodás miatt?

Balmazújváros Város lakossága időközi választáson 2018-ban új polgármestert választott, Hegedüs Pétert. Az időközi választás korrupciós oka mindenki számára ismert.

A polgármesteri feladatok átadás-átvételét külön jogszabály határozza meg (Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLVXXXIX. törvény, valamint a polgármesteri munkakör átadása jegyzőkönyvének tartalmáról szóló 26/2000. (IX.27. BM. rendelet), az átadás-átvételen a Kormányhivatal képviselője is jelen volt 2018-ban. Az átadás-átvételtől jegyzőkönyv készült.

A jegyzőkönyv adatai szerint Koroknai Imre alpolgármester úr volt az átadó, Hegedüs Péter polgármester úr volt az átvevő. A jegyzőkönyv semmilyen iratot, információt, folyamatban lévő ügyet nem tartalmaz a Nagy Nád Kft.-vel kapcsolatosan, vagy a Hotel bútorainak, berendezési tárgyainak elszállításáról.



2021. októberében Nagy Zoltán a Nagy Nád Kft. ügyvezető igazgatója tájékoztatta Hegedüs Péter Polgármestert, hogy az ő raktárában vannak elhelyezve a Hotel 2017. évi felújításakor kibontott bútorok, berendezési tárgyak. Nagy Zoltán elmondta, hogy a 2017-ben dr. Tiba István országgyűlési képviselővel állapodtak meg abban, hogy a Nagy Nád Kft. tulajdonában lévő raktárban helyezik el egy rövid időre a bútorokat.

Az első megbeszélésen csak rövid idejű ingyenes tárolást említett a vállalkozó. Azután bérleti díj kérése lett az ingyen tárolásból. A Kft. ügyvezetője leveleiben jelezte, hogy a 2017. február – 2021. október közötti időtartamra számított bérleti díj fejében, 4,5 millió Ft értékben elfogadná ellentételezéseként a nála elhelyezett tárgyakat.

A közpénzekkel kapcsolatos gazdálkodásnál írásbeliséget követel meg a törvény. Az önkormányzat írásbeliség hiányában nem állapodhatott meg a Nagy Nád Kft.-vel. A vállalkozó (felpe- res) beperelte az Önkormányzatot.

A felperes tanúi:

Dr. Veres Margit volt polgármester, akit korrupcióért jogerősen elítéltek.

Dr. Tiba István Csaba országgyűlési képviselő,
Gencsi Zoltán az akkori Városgazdálkodási Kft. vezetője.

A felperes tanúi azt állították, hogy bérleti szerződést kötött az Önkormányzat illetve a vállalkozó, és ők jelen voltak a polgármesteri irodában ennek a szóbeli megbeszélésén. Alperes képviselőjének kérdésére dr. Veres Margit azt nyilatkozta, hogy talán az akkori jegyző készített írásban bérleti szerződést.

Az akkori jegyző nyilatkozta tanúként, hogy ő nem tudott erről az ügyletről, nem kapott ilyen feladatot és nem készített bérleti szerződést ebben az ügyben.

Nem tudni, hogy esetleg a tanúvalomások hitelességének kérdése – amelyek (úgy tűnik) a vállalkozó szerint a bérleti szerződés létrejöttét esetleg nem tudták bizonyítani-, vagy egyéb okok miatt a vállalkozó a perben, menet közben elállt attól a kérésétől, hogy bérleti díjat fizessen az Önkormányzat a részére és ezt követően használati díjat kért.

Az önkormányzatnak igaza volt abban, hogy nem volt bérleti szerződés és ezért bérleti díjat sem fizethetett. Az Önkormányzat elismerte, hogy a Kft. raktárában feltételezhetően önkormányzati tárgyak voltak. A Bíróság használati díjat állapított meg azzal, hogy mivel használati szerződés sem volt a vállalkozó és az önkormányzat között, ezért az önkormányzatot rosszhiszemű használatnak minősítette.

A Bíróság jogerős döntése alapján a fizetési kötelezettséget a Képviselő-testület elé terjesztette a Polgármester. Azok a képviselők, akik korábban a vállalkozót támogatták, képviselték, nem fogadták el a határozati javaslatot, így az önkormányzat a 8,5 millió Ft. kifizetését nem tudta teljesíteni a Kft. részére. A vállalkozó végrehajtást indított az Önkormányzat ellen.

A város, a lakosok pénze a legfontosabb, ezért az ügy folytatódni fog.

// Balmazújváros Önkormányzata

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁSOK A KÖZÖSSÉGEKÉ VOLT A FŐSZEREP

A 2023-as év adventi időszakában, a városunk Önkormányzata és a Veres Péter Kulturális Központ szervezésében megvalósuló gyertyagyújtások alkalmával a helyi közösségeké és egyesületeké volt a főszerep.

Hétről-hétre színvonalas műsort és meghitt hangulatot biztosítottak a kilátogató, közösen ünnepelni vágyó érdeklődők számára. Hegedüs Péter, városunk polgármestere arra a kérdésre, hogy miért volt fontos a városnak, hogy a közösségek ilyen formában is képviseltesék magukat, azt a választ adta, hogy a négy hét alkalmi és az azokon való közösségi közreműködés megmutatta az összetartó erőt és kifejezte annak jelentőségét.

Advent első vasárnapján a Balmazújvárosi Veterán Fúvószenekar tagjai voltak azok, akik műsorral kedveskedtek a jelenlévőknek és Radócz Miklós karnagy úr volt az, aki meggyújtotta a város adventi koszorúján az első gyertyalángot. Az igazán cudar idő és áthűlt hangszerek ellenére, ami kihívás elé állította a zenekart, csodálatos játékot hallhattunk tőlük.



Bronzvasárnap a helyi német közösség kulturális csoportjai, név szerint a Stimmen aus dem Deutschen Dorf kórus és a Akkordeongruppe Balmaz harmonika együttes adtak műsort, gyönyörű magyar és német nyelvű dalokat hallhattunk az előadásukban. Felkészülésüket Takács Erika, művészeti vezető és a harmonika együttes tagja koordinálta. A remény gyertyáján a lángot a Német Hagyományok Házának elnöke, Szarvas Imre gyújtotta meg.

A harmadik gyertyagyújtáson a Kadarcs Hagyományörző Egyesület tagjai, a Kadarcs Népzenei Együttes kedveskedtek a közönségnek, a már tőlük jól megszokott profizmussal szólaltatták meg citeráikat, s hangoztak fel szebbnél szebb karácsonyi dalszövegek. A város koszorúján, ezen alkalommal, művészeti vezetőjük Kovácsné Kenyeres Márta lobbantotta fel a gyertyalángot.

Az utolsó alkalommal, ami rendhagyó módon nem vasárnap, hanem az előtte álló pénteki napon került megrendezésre, hiszen vasárnap már szenteste következett, a Balmazújvárosi Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény dolgozóinak angyali kórusa, valamint a Mesevár óvoda piciny óvodásai járultak hozzá ahhoz, hogy a jelenlévők lelke végérvényesen megteljen ünnepi hangulattal, és így várhassák az áldott ünnepet.

A szeretet gyertyájának lángja Hegedüs Péternek, városunk polgármesterének köszönhetően gyulladt meg a koszorún. Az műsorok fényét, alkalomról-alkalomra emelték, Kordás Ágnes vers előadásai, melyek igazán szívhez szólóak voltak.

A szervezők a jelenlévőket, az előző évekhez hasonlóan, meleg italokkal és finom falatokkal vendégelték meg, valamint a standoknál, a Nefejejcs Idősek otthonának munkatársai, preventív vizsgálatokkal várták őket. „Aranyvasárnap” a 48-as Olvasó Népkör főzött fenséges gulyást, és a Humán Szolgáltató Központ munkatársai sütöttek illatos mézeskalácsot, minden kilátogató számára, ezzel a szeretetteljes vendéglátással megkoronázva a várakozás időszakát.

Hiszen ebben a formában az adventi gyertyagyújtás nem csupán a karácsonyi készülődés egyik szimbóluma, hanem egy olyan esemény, amely a városlakók közösségi erejét, egységét hangsúlyozza.

A fények, a meghitt pillanatok mindnyájunkat emlékeztetnek arra, hogy az ünnepi időszak valóban az együttlét és a szeretet ideje.

// Kertészné Andrea

MIKULÁSFUTÁS, EGY JÓ ÜGY ÉRDEKÉBEN

December 15-én, a délelőtti órákban nem mindennapi látvánnyal találkozhattunk szembe magát az, aki a városközpontban közlekedett, hiszen a Veres Péter Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola közel nyolcvan, tanárokból és diákokból álló mikulás csapata, kezükben az ajándékaikkal, futva tette meg az iskolájuk és a Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ közötti távolságot.

A Humán Szolgáltató Központnál Figéné Nádasi Ágnes Intézményvezető asszony és a központ dolgozói tárt ka-

rokkal és nagy-nagy szeretettel várták, Hüséné Szabó Mária igazgató asszonyt, valamint lelkes „mikulásait”. Több, mint 120 ajándékkal érkeztek, melyek édes-séget, tartós élelmiszert, játékokat és könyveket rejtettek és mind a központ szolgáltatásait igénybevevő családokhoz kerültek, karácsony alkalmával. Az adományok gyönyörű csomagolása az iskola turizmus-vendéglátás szakán tanulók keze munkáját dicsérte, melyben Sári Tiborné pedagógusunk volt a segítségükre. Természetesen őket sem engedték el a Központ dolgozói anél-

kül, hogy viszonzták volna jóságukat egy kis figyelmességgel, meleg teával és forrattal vendégelték meg az iskolából érkezőket. Az intézmény adományozása, ebben a formában bár első alkalom volt, de mindenképpen folytatni szeretnék a következő években is. Hiszen amellyel, hogy örömet okozhatunk rászoruló családok számára, mikor arra talán a legnagyobb szükségük van, a diákoknak is szívügyévé válik a nehezebb sorsú embertársaik segítése. Mert „Jónak lenni jó!”

// Kertészné Andrea



2024

Balmazújváros Város Önkormányzata

4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.,
Tel.: +36 52 580 102
www.balmazujvaros.hu

BALMAZÚJVÁROS

PILLANATKÉPEK A VÁROS ÉLETÉBŐL



Január

Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

Február

Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29			

Március

Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

Július

Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

Augusztus

Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

Szeptember

Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29

Április

Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

Május

Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

Június

Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

Október

Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

November

Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

December

Va	Hé	Ke	Sz	Cs	Pé	Sz	Va
	1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30	31

MÁR HAGYOMÁNNYÁ VÁLT AZ ADVENTI ABLAKVADÁSZAT

Három évvel ezelőttig, városunkban az adventi naptárakon még csak otthonaink falai között nyílhattak sorra az ablakcskák, jelezvén napról-napra, hogy közeledik a Szenteste. Három éve ez megváltozott, városunk lakói lehetőséget kaptak arra, hogy látogatóként részt vegyenek, vagy akár vendégváróként képviseljék magukat egy magával ragadó, közösségi „ablaknyitogatáson”.

Az Adventi Ablakvadászati nem másról szól, mint hogy december elsejétől, egészen Szentestéig, azaz huszonegy napon át, karácsonyi dekoráció formájában, fény gyűl egy-egy vállalkozó kedvű helyi család ablakában, abban megjelenítve az aznapi adventi számot. Izgalmat is bőven rejt magában, minden nap az esemény, hiszen sosem lehet tudni pontosan, hogy hol található az éppen aktuális ünnepi pompa.



Volt év mikor vaktérképen kereshették, máskor pedig verses formából találhatta ki a kedves résztvevő, merre vigye a lába. Ha pedig célt ért? Vagy így, vagy úgy, de minden alkalommal egészen biztosan szeretetteljes fogadtatásban, kedves ajándékban lehetett része. Volt ahol meghitt díszítés fogadta az érkezőt, máshol terített asztal is, azon mindenféle fenséges éték és ital, ami csak szemének-szájának ingere. Ami biztos, minden család a legnagyobb szeretettel és gondtal készült az alaklomra, mikor rá került a sor. A tavalyi és az idei évben plusz fűszerként, már ajándéksorsoláson is részt vehettek a legkitartóbbak, akik minden ablaknál tiszteletüket tették, így a huszonegy napon át tartó élmény mellé, sokan a karácsonyfájuk alá is tehettek egy kis emlékmorzst.

Aki pedig városunkban meghonosította és évről-évre kezben tartja az eseményt, az nem más, mint Lajterné Szögyényi Alexandra, karácsonyimádó anyuka és óvónéni. Neki és a számtalan résztvevőnek köszönhetjük azt, hogy hagyományá vált városunkban ez az igazán nagy közösségformáló és lélekemelő erővel bíró megmozdulás. Alexandra

// Kertészné Andrea

A HÉTSZÍNVRÁG SZÍNJÁTSZÓ CSOPORT ISMÉTELT SIKERE

December 9-én, egyetlen délután alatt, kétszer telt meg a nézőtér a Veres Péter Kulturális Központ Sós Imre színháztermében. Ennek apropója nem más volt, mint hogy a Balmazújvárosi Egyesített Óvoda és Bölcsőde dolgozói színjátszó közössége, idejét és energiáját nem kímélve, a 2023-as évben, másodjára is színpadra állt.

Májusban a Hófehérkét láthatta a nagyrészt közönség, míg most decemberben, karácsony közeledtével, ünneplőbe öltöztették úgy a színpadot, mint a nézőközönség lelkét, a Holle Anyó című mese előadásával. A fellépésre már októberben elkezdték a felkészülést, ez alkalommal a társulat tíz tagja állt a családok és óvodás csoportok elé. Nem volt kérdés, hogy ismételt óriási sikert fognak aratni, hiszen a már mondhatni hagyományá vált fellépésekre, rendszerint napok alatt elkelnek a jegyek.

A legtöbb érdeklődő családotól érkezik, ami annak is nagyban köszönhető, hogy évről-évre olyan forgatókönyvek születnek, amik a darabokat a felnőtt közönség számára is kifejezetten élvezhetővé teszik. Nézőként is öröm hallani, ahogy az anyukák, apukák és nagyszülők is hangosan kacagtak a darabba belecsempészett humoros részleteken.

Vizont talán a legüdítőbb és meghatóbb látvány a gyermekek ragyogó tekintetei és az, ahogy az előadás után sietnek az óvodákból jól ismert és akár ismeretlen óvó nénikhez, dadusokhoz egy-egy hálás ölelés és pár elismerő szó erejéig. Nem kérdés, hogy megérdemelt az elismerés és a siker ami övezi őket, mint ahogy az sem hogy családok százai várják a 2024-es előadás híreit.

// Kertészné Andrea



Apró figyelmességek, finom falatok, testet melegítő italok és lelket melegítő beszélgetések, bármelyikkel is gazdagodott a látogató, biztosan szebbé és emlékezetesebbé tette számára a várakozás időszakát, hiszen az Adventi Ablakvadászati egyedi módon ötvözi az ünnepi várakozás, a közösségformálás, ismerkedés és a kis meglepetések örömeit.



LABDARÚGÓCSAPATAINK ŐSZI SZEREPLÉSEI

Itt azokat a csapatokat vesszük sorra, amelyek olyan bajnokságokban szerepelnek, ahol tabella is van.

VÁRMEGYEI I. OSZTÁLY FELNŐTT

1	Monostorpályi SE	15	12	1	2	47	20	27	37
2	Aqua-General Hajdúszoboszló	15	9	2	4	43	13	30	29
3	Hajdúnánás FK	13	9	2	2	33	10	23	29
4	Hajdúszámsóni T.TLSZ.E.	14	8	2	4	34	19	15	26
5	Sárréti DSK	14	8	2	4	33	18	15	26
6	DEAC II	15	7	3	5	24	23	1	24
7	Hajdúböszörményi TE	14	6	5	3	23	15	8	23
8	BUSE	14	7	1	6	25	25	0	22
9	Nyíradonyi VTK	14	5	5	4	34	24	10	20
10	Balmazújvárosi FC	15	4	3	8	23	27	-4	15
11	Bestrong SC	15	3	4	8	22	33	-11	13
12	Létavértes SC97	15	2	3	10	16	56	-40	9
13	Nagyrábé-Petőfi SK	14	1	2	11	17	45	-28	5
14	Egyek SBSE	13	1	1	11	15	61	-46	4

MLSZ REGIONÁLIS U16 ÉSZAKKELET ALAPSZAKASZ

1	Balmazújvárosi FC	12	10	2	0	57	14	43	32
2	Karcagi SE	12	10	0	2	47	15	32	30
3	Cigánd SE	12	9	1	2	52	18	34	28
4	Gesztyeli FC	12	8	1	3	46	32	14	25
5	Sajóvölgye Focisuli	12	7	2	3	63	22	41	23
6	DSC-SI	12	5	2	5	38	33	5	17
7	FC Tiszaújváros	12	5	1	6	36	47	-11	16
8	GFSE	12	4	2	6	31	42	-11	14
9	Loki Focisuli	12	4	1	7	24	35	-11	13
10	Sényő-Carnifex FC	12	4	1	7	32	51	-19	13
11	Nyírbátori LSE	12	4	0	8	28	55	-27	12
12	Hajdúszoboszlói SE	12	1	1	10	21	54	-33	4
13	Borsod Sport Klub	12	0	0	12	33	90	-57	0

MLSZ REGIONÁLIS U14 ALAP ÉSZAKKELETI „B” CSOPORT

1	Tarpa SC	12	11	0	1	57	16	41	33
2	Mátészalkai MTK	13	10	1	2	89	34	55	31
3	Debreceni Sportcentrum SI	13	10	0	3	99	18	81	30
4	Olasz Focisuli Debrecen	13	9	0	4	50	42	8	27
5	Balmazújvárosi FC	12	7	1	4	51	34	17	22
6	Nyírbátori LSE	14	4	1	9	24	72	-48	13
7	Hajdúszoboszlói SE	14	2	1	11	32	56	-24	7
8	Püspökkladányi LE	13	1	1	11	37	91	-54	4
9	Loki Focisuli Debrecen	12	1	1	10	22	98	-76	4

SZABOLCS-SZATMÁR- BEREG VÁRMEGYEI LEÁNY U16 TORNA

1	Balmazújvárosi FC	8	8	0	0	30	4	26	24
2	Balkányi SE	4	1	1	2	8	9	-1	4
3	PAP SE	4	1	1	2	4	6	-2	4
4	Vásárosnaményi DSE	8	0	2	6	3	26	-23	2

VÁRMEGYEI I. OSZTÁLY U-19

1	Hajdúböszörményi TE	14	12	0	2	72	22	50	36
2	Debreceni EAC	15	11	1	3	75	17	58	34
3	Monostorpályi SE	15	10	2	3	73	23	50	32
4	DASE	15	10	1	4	53	26	27	31
5	Hajdúnánás FK	13	10	1	2	46	22	24	31
6	Bestrong SC	15	9	0	6	57	31	26	27
7	Hajdúszámsóni T.TLSZ.E.	14	8	2	4	68	36	32	26
8	BUSE	14	6	0	8	44	45	-1	18
9	Balmazújvárosi FC	15	5	3	7	41	54	-13	18
10	Létavértes SC97	15	5	0	10	36	53	-17	15
11	Nyíradonyi VTK	15	3	3	9	34	62	-28	12
12	Sárréti DSK	14	2	3	9	34	50	-16	9
13	Nagyrábé-Petőfi SK	14	1	0	13	12	75	-63	3
14	Egyek SBSE	14	1	0	13	13	142	-129	3

MLSZ REGIONÁLIS U15 ALAP ÉSZAKKELETI CSOPORT

1	BTE-Felsőzsolca	14	12	0	2	61	25	36	36
2	Balmazújvárosi FC	14	11	2	1	85	14	71	35
3	Tálya-Encs	14	11	1	2	105	24	81	34
4	Csenger FC	14	10	1	3	86	25	61	31
5	BSK-Alsószolca	14	10	1	3	78	32	46	31
6	Sényő-Carnifex FC	14	9	1	4	57	30	27	28
7	Kolority Kazincbarcikai SC	14	7	1	6	40	26	14	22
8	MVSC-Miskolc	14	7	0	7	38	51	-13	21
9	Nyíradonyi VTK	14	5	1	8	22	56	-34	16
10	Nánási Focisuli SE	14	4	1	9	24	67	-43	13
11	Berettyófalvi SE	13	4	0	9	27	36	-9	12
12	Sárospataki TC	13	3	1	9	18	50	-32	10
13	Debreceni Sportcentrum SI	14	3	0	11	8	82	-74	9
14	FC Tiszaújváros	14	2	0	12	12	88	-76	6
15	Loki Focisuli Debrecen	14	1	0	13	7	62	-55	3

SZABOLCS-SZATMÁR- BEREG VÁRMEGYEI LEÁNY U18 BAJNOKSÁG

1	Balmazújvárosi FC	8	8	0	0	32	6	26	24
2	PAP SE	9	7	1	1	34	12	22	22
3	Újfehértói SK	9	6	1	2	30	14	16	19
4	Záhony VSE	9	5	0	4	17	11	6	15
5	Nagydobosi LSE	9	4	2	3	19	11	8	14
6	Nyírség NSC	8	4	1	3	26	18	8	13
7	Cigánd SE	9	3	0	6	17	22	-5	9
8	Gyulaházi Nonprofit Kft.	9	2	2	5	13	19	-6	8
9	Vásárosnaményi DSE	9	1	1	7	19	49	-30	4
10	Nyírcsaholyi ÚSE	9	0	0	9	3	48	-45	0

A SZABADKERESZTÉNY EGYHÁZ JÓTÉKONYSÁGI ESTJE

December 22-én, az Ifjúsági és Közösségi Házban, evangelizációs jótékonysági estet szerveztek a Szabadkeresztény Egyház debreceni gyülekezetének balmazújvárosi és más városokból érkező tagjai.

Az este folyamán 600 adag étel került kiosztásra, kiemelve ezzel az önzetlen segítség és az együttérzés fontosságát közösségünkben. Az ételeket hazavihették és otthonaikban fogyaszthatták el, azonban a helyszínen süteményekkel terített asztal fogadta a vendégeket. A programok széles skálájával igyekeztek minden korosztálynak örömet szerezni.

A gyerekeket a mesekuckóban kézműveskedés és vetítés, míg a felnőtteket örömmel és zenei koncert várta.

Kerekes Nikolett, az esemény főszervezője elmondta, hogy az Úr helyezte szívükbe annak gondolatát, hogy ne csak a testet, hanem a lelket is táplálják.

Kiemelve a nehéz idők kihívásait, rámutatott arra, hogy az embereknek nemcsak fizikai táplálékra, hanem lelki feltöltődésre is szüksége van.

Az eseményen mindenkit szeretettel vártak és hálásan fogadtak. A közeli jövő tervei között pedig mindenképpen szerepel, hasonló esemény szervezése.

// Kertészné Andrea



Mosó- mosogató- és szárítógép

javítás, szerelés
karbantartás
beüzemelés



PRÉM TAMÁS
06 20 / 213 3633

NŐI, FÉRFI, GYERMEK FODRÁSZ



Prém Dóra - Tel: +36302820984
Cím: 4060 Balmazújváros, Kossuth u. 46/a.

BIZTOSÍTÓK EGY HELYEN!

Biztosítás



**NÉZZESSE ÁT ÉVFORDULÓS
KÖTELEZŐ BIZTOSÍTÁSÁT
ÉS SPÓROLJON!**

**IRODÁNKBAN 20 BIZTOSÍTÓ
AJÁNLATÁVAL VÁRJUK,
MERT NÁLUNK A BIZTOSÍTÓK
VERSENYEZNEK ÖNÉRT!**

IRODA: Balmazújváros, Kérész utca 3. (a Festékbolttal szemben)
Nyitva: Hétfő, Szerda, Péntek: 8:30-12:30, Kedd, Csütörtök: 12:00-17:00
Kobialka József: 06-30 / 461-6274, Kobialka Krisztina: 06-30 / 907-8350



**Kegyelettel Balmazújvárosért
és Környékéért Kft.**

Temetésfelvételi iroda:
4060 Balmazújváros, Posta köz 3.

Irodai nyitvatartás:
H-P 8-16 óra között személyesen és telefonon.

Temetésfelvételi iroda telefonszáma:
H-P 8-16 között 06 30 56 99 667

Elhunyt szállítás:
0-24 óráig Telefon.: 06 30 74 48 516

Szolgáltatások:

- kegyeleti termékek, temetéshez szükséges kellékek árusítása
- elhunyt szállítás
- temetéssel kapcsolatos teljeskörű kórházi és hatósági ügyintézés
- egyházi és polgári búcsúztatások időpontegyeztetése
- szertartásokhoz gyászzene biztosítása
- gyászjelentés készítés



Szabó Nagy Rita

Szabó Nagy Rita

Polgári búcsúztató, szertartásvezető

Iroda:

4060 Balmazújváros

Posta köz 3.

Nyitvatartás:

H-P 8-16 óra között

Telefonszám:

06 30 8914527

2024. JANUÁRI PROGRAMOK

Október 26-tól

a Kastély nyitvatartási idejében 8:00-16:00

Simone Művésztelep Zárókiállítás

Helyszín: Semsey Kastély

11 Január 11. (csütörtök) 12:00-17:00

Véradás

Helyszín: Művelődési Központ, Tükrösterem

12 Január 12. (péntek) 10:00

Koszorúzás, Lengyel Menyhért születésének 144. évfordulójának alkalmából

13 Január 13. (szombat) 9:00

Emlékező Istentisztelet és koszorúzás a Szovjetunióba hurcolt politikai foglyok és kényszermunkások emlékére

Helyszín: Városi Köztemető és Német Református Templom

13 Január 13. (szombat) 18:00

Disznótoros svédasztalos vacsora

Helyszín: Hotel Kamilla

20 Január 20. (szombat)

Pótszilveszter a Kamilla Hotelben

PROGRAMELŐZETES

3 Február 3. (szombat)

Farsang

Helyszín: Kamilla hotel

10 Február 10. (szombat)

Nótaest, Csendül a nóta

Helyszín: Kamilla Hotel

10 Február 10. (szombat)

Télúzó rendezvény a Himes Néptáncgyűttes és a Kadarcs Hagyományörző Egyesület szervezésében

Helyszín: Veres Péter Kulturális Központ előtti tér

17 Február 17. (szombat)

Valentin napi romantikus est gyertyafényes vacsora, romantikus dallamok

Helyszín: Kamilla Hotel

7 Március 7. (csütörtök) 19:00

Kovács Kati nagykoncert

Helyszín: Művelődési Központ, Színházterem

Jegyek: 2023. december 11-től a Veres Péter Művelődési Központban

Árak: elővételben 7000Ft, helyszínen 8000Ft

Állandó programok a Lengyel Menyhért Városi Könyvtárban:

Keddenként Ringató foglalkozás a gyermekkönyvtár olvasótermében – belépődíjas

Keddenként és szerdánként gyermekjoga foglalkozás a felnőtt könyvtár olvasótermében- belépődíjas



Városunk lakóinak sok színes programot kínálnak a különböző szervezetek. Szeretnénk, ha erről minél több ember értesülne ezért állandó rovatként minden lapszámunkban megjelenítjük az aktuális programokat. Kérjük a civil szervezeteket, egyesületeket, alapítványokat, hogy küldjék el számunkra aktuális programjukat a darutvbalmazujvaros@gmail.com email címre.



Hajdúsági Hulladékgazdalkodási Nonprofit Kft.

4220 Hajdúböszörmény, Radnóti Miklós u. 1. sz.

Tel: 52/219-489

e-mail: ugyfelszolgalat@hhgkft.hu, szamlazas@hhgkft.hu; web: www.hhgkft.hu

Szelektív szállítási időpontok 2024.

Balmazújváros					
Hétfő	Kedd	Hétfő	Kedd	Hétfő	Kedd
Szelektív		Bio		Üveg	
Sárga fedelű edényzet		Barna fedelű edényzet		Zöld fedelű edényzet	
2023.12.30.	01.02.			01.08.	01.09.
01.29.	01.30.				
02.26.	02.27.				
03.25.	03.26.	03.25.	03.26.		
		04.08.	04.09.	04.08.	04.09.
04.22.	04.23.	04.22.	04.23.		
		05.06.	05.07.		
05.18.	05.21.	05.18.	05.21.		
		06.03.	06.04.		
06.17.	06.18.	06.17.	06.18.		
		07.01.	07.02.	07.01.	07.02.
07.15.	07.16.	07.15.	07.16.		
		07.29.	07.30.		
08.12.	08.13.	08.12.	08.13.		
		08.26.	08.27.		
09.09.	09.10.	09.09.	09.10.		
		09.23.	09.24.	09.23.	09.24.
10.07.	10.08.	10.07.	10.08.		
		10.21.	10.22.		
11.04.	11.05.	11.04.	11.05.		
		11.18.	11.19.		
12.02.	12.03.	12.02.	12.03.		
12.30.	12.31.				

Áthelyezett munkanapok

2024. január 01.	helyett	2023. december 30.
2024. április 01.	helyett	2024. március 30.
2024. május 20.	helyett	2024. május 18.
2024. augusztus 20.	helyett	2024. augusztus 17.
2024. december 26.	helyett	2024. december 29.

Szállítási napokon a hulladékot reggel 6 óráig kérjük kihelyezni a közterületre!

Hajdúsági Hulladékgazdalkodási Nonprofit Kft.

Balmazújváros Város Önkormányzata

4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.

Tel: 52/580-102, Fax: 52/370-035

Ügyfélfogadás:

Hétfő: zárva, Kedd: 7:30–18:00

Szerda: 7:30–12:00, Csütörtök: zárva,

Péntek: 7:30–11:30

Szociális csoport - Irodák: Fsz.9., 10.**Helyi adó csoport** - Irodák: Fsz. 15., 16., 17.**Építési csoport** - Iroda: Fsz. 13.**NAV ügyfélszolgálat**

Hétfő: 8:00–12:00, 13:00–16:00, Kedd: zárva

Szerda: 8:00–12:00, 13:00–16:00,

Csütörtök: 8:00–12:00, Péntek: 8:00–12:00

Kormányablak

Balmazújváros, Kossuth tér 3.

Okmányiroda, Szociális ügyek,

Nyugdíjügyek, Gépjármű ügyek

Ügyfélfogadás: Hétfő: 8:00–18:00,

Kedd: 8:00–16:00, Szerda: 8:00–18:00,

Csütörtök: 8:00–16:00, Péntek: 8:00–12:00

Balmaz Intercom Kft.

Balmazújváros, Vasút sor 1/a. Tel: 52/240-049

Hétfő: 8:00–16:00, Kedd: 10:00–18:00

Csütörtök: 8:00–12:00, Péntek: 10:00–17:00

Temetkezés - Köztemető

Tel.: 52/370-052

Temetői ügyelet: 30/9588-310

Általános segélyhívó 112

Ezen a számon lehet elérni a mentőket,

tűzoltóságot és a rendőrséget

Mentőszolgálat - Mentőállomás

4060 Balmazújváros, Dózsa Gy. u. 1.

Segélyhívó: 112

Orvosi rendelés (szakrendelésekkel)

Központi szám: 52/580-060

Központi Orvosi Ügyelet

4060 Balmazújváros, Dózsa György út 1.

Tel: 1830

Ügyeleti idő Hétfő–Péntek:

Hétköznapokon: 16:00-tól 22:00 óráig

Szombat, vasárnap, ünnepnapokon:

8:00-tól 14:00 óráig

Rendőrkapitányság

4060 Balmazújváros, Debreceni utca 4.

Tel: 52/370-013

Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság

4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.

Segélyhívó: 112

Tel: 52/370-066

Balmazújváros Római Katolikus Plébánia

4060 Balmazújváros, Kossuth tér 17.

Tel: 52/580-623

Balmazújvárosi Református Egyházközség

4060 Balmazújváros, Kossuth tér 12.

Tel/fax: 52/370-169

Hivatali órák: H–P: 8:00–12:00

Vízmű

4060 Balmazújváros, Nádudvari u. 10.

Web: vizcenter.hu

Tel: 80/205-157

Posta

4060 Balmazújváros, Dózsa Gy. u. 5-7.

Tel: 52/370-140

Nyitva: H–P: 8:00–18:00

Szo: 8:00–11:00

Városgazdálkodás

4060 Balmazújváros, Vasút sor 1/a.

Tel: 52/580-678

Balmazújvárosi Kistérség**Humán Szolgáltató Központ**

4060 Balmazújváros, Veres P. u. 8.

Tel: 52/580-598

4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.

Tel: 52/370-399

Nefelejcs Idősek Otthona

4060 Balmazújváros, Veres Péter utca 57.

Tel: 52/370-222

Vöröskereszt

4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.

Tel: 70/933-8392

Ügyfélfogadás: K és Cs: 9:00–15:00

email: balmazujvaros@voroskereszt.hu

Magyar Máltai Szeretetszolgálat

4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.

Tel: 30/388-2732

Ügyfélfogadás: Csüt.: 14:00–16:00

KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK**Veres Péter Kulturális Központ**

Balmazújváros, Kossuth tér 18.

Tel: 52/580-518, H-P: 8⁰⁰-20⁰⁰ és Sz: 8⁰⁰-12⁰⁰**Semsey Kastély**

Balmazújváros, Debreceni u. 2.

Tel: 52/821-555, K-V: 10⁰⁰-18⁰⁰**Lengyel Menyhért Városi Könyvtár**

Balmazújváros Dózsa Gy. u. 1. Tel: 52/370-326

K–Sz: 8⁰⁰-18⁰⁰, Cs-P: 8⁰⁰-17⁰⁰, Szo: 8⁰⁰-12⁰⁰**Ifjúsági és Közösségi ház**

Balmazújváros, Arany J. 1/b-c

Tel: 52/821-021, H-P: 8⁰⁰-20⁰⁰**Tourinform iroda**

Balmazújváros, Debreceni u. 2. Tel: 52/821-555

H–P: 9⁰⁰-17⁰⁰, Szombat: 10⁰⁰-16⁰⁰**BAKI Egyesület**

Balmazújváros, Batthyány u. 26. Tel: 70/947-3201

Hétfő–Péntek 8⁰⁰-16⁰⁰, Szombat: 12⁰⁰-18⁰⁰

// fotó: Magánarchívum

GYÓGYSZERTÁRAK**Augusztin Béla Gyógyszertár**

Balmazújváros, Dózsa Gy. u. 3.

Tel: 52/370-043

Hétfő–Péntek: 8:00–18:00,

Szombat: 8:00–12:00

Korona Patika

Balmazújváros, Veres P. 2/d

Tel: 52/377-392

Hétfő–Péntek: 8:00–18:00,

Szombat: 8:00–12:00

Őrangyal Gyógyszertár

Balmazújváros, Bocskai u. 2-4.

Tel: 52/580-020

Hétfő–Péntek: 8:00–19:00

Hétfő- és ünnepnap: 8:00–12:00